



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета издается с 7 января 1922 года

№ 3 (18733). СУББОТА, 4 ЯНВАРЯ 1986 года. Цена 3 коп.

Орган Кемеровского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

В НОМЕРЕ

- XXVII съезду КПСС — достойную встречу. П/о «Азот» и разрез им. 50-летия Октября: рубежи на 1986 год. 1 стр. За чистоту водного и воздушного бассейнов. 2 стр. Кинофильмы месяца. 4 стр.

Без раскочки, увеличивая сверхплановый счет новой пятилетки, начали трудовой год многие шахтерские коллективы области. Наши корреспонденты передают:

Богатырским шагом

Да, именно так шагнула в новый трудовой год бригада Владимира Матвеевича Гвоздева с шахты «Распадская».

Отлично работают с первого дня очистные бригады Анатолия Тихоновича Зяблорова и Юрия Александровича Кобзева.

Всего на пять тысяч тонн перевыполнили свои производственные обязательства в 1985 году.

За два первых дня шахты «Распадская» выдала на-гора сверх плана 1020 тонн угля.

В начале года бригада стемновалась с трудящимися горно-геологическими усл...



Прокоевский. Отличных показателей добился в первый день стартового года...

Ленинск-Кузнецкий. Отлично начался год известняком на Ленинском руднике.

Белово. Успешно начали новый год горняки шахты «Чертинская».



«Одни за всех—все за одного»—основной принцип работы коллектива бригады А. Р. Рукаса с шахты «Тырганская»...

Не задержись на стыке...

В первый же трудовой день новой пятилетки горняки шахты «Северный Кандыш» добились сверх плана 100 тонн угля.

Такие результаты не приходят сами собой. К стыку пятилеток наш коллектив подошел с хорошо сложившимися опытными кадрами.

Именно коммунисты стали инициаторами многих начинаний. Например, бригаду Ф. Ф. Батманова.

Такой ритм позволял ей выполнять годовую программу раньше срока на целый месяц.

При росте намечается получить за счет внедрения очистных комплексов...

Серьезно стала партийная организация, которая за последние три года выросла вдвое.

С первополнением суток задания начала она и выпякивать год.

В бригаде создано несколько комсомольско-молодежных бригад.

Социалистические обязательства коллектива разреза имени 50-летия Октября на 1986 год

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие разреза имени 50-летия Октября...

Одобрив решения апрельского, октябрьского (1985 г.) пленумов ЦК КПСС.

На базе ускорения научнотехнического прогресса, технического перевооружения и реконструкции.

Дополнительно переработать 100 тысяч кубических метров вскрыши.

Улучшить качество добываемых и отгружаемых углей.

Социалистические обязательства коллектива обсуждены и одобрены коллективом разреза.

Говорят делегаты XXVII съезда КПСС

ДАТЬ ЖИЗНЬ ГОРИЗОНТАМ

Мне часто приходится встречаться с давним знакомым — заслуженным шахтером республики Р. Ф. Путьковым.

Каждый раз, когда слышу его имя, вспоминаю те давние годы, когда он вместе со мной работал на шахте «Комсомолец».

но два-три угольных предприятия. Трест вынужден расплывать материальные и трудовые ресурсы.

Каждый раз, когда слышу его имя, вспоминаю те давние годы, когда он вместе со мной работал на шахте «Комсомолец».

практический опыт убедил, выбрало не самые лучшие. Вместо предполагаемой концентрации сил получился...

Неоправданная перебрата бригад обернулась потерей и на горизонте «—240».

Взвешивая все за и против, бригады продолжали пересматривать свои позиции на объекте и тогда, когда были возобновлены работы на горизонте «—240».

СЕГОДНЯ НА ФЕРМАХ

Table with columns for region names (Яшиновский, Новокузнецкий, Мариновский, Чебулинский, Крайновский, Мариновский, Токтинский, Ижморский, Ясиновский, «Кузбассуголь», «Птицеком», «Кузбассуголь») and their respective production/efficiency metrics.



ПО РОДНОЙ СТРАНЕ. АМУРСЬК (Хабаровский край). В новых квартирах встали Новый год 300 семей трудящихся Амурского машиностроительного завода.

Заводчанам были переданы жилищи сразу от трех многоэтажных домов. В Амурском машиностроительном и машиностроительном — в 1985 году возведено около 60 тысяч квадратных метров жилья.





